Numara__ :
Ad Soyad_:

Otomata Teorisi ve Bicimsel Diller dersi Quiz 2 (2015-2016 Giiz)

(Bos yerleri miisvedde olarak kullanabilirsiniz, cevaplarinizi liitfen ilgili kutucuga sigdiriniz.)

1. (50P) Cift uzunlukly, icinde bir adet "1" iceren ikili kelimeleri kabul eden icerikten bagimsiz
dilin gramerini ChomsKky formunda olusturunuz. (2={0,1})

S>ED | DE | FD

A > ED | DE
F - DA
D>DH|O
H - DD
E>1

//Basta,sonda veya ortalarda 1 gegme durumu
//Ortalarda 1 gecen ifadenin orta kismi
//Ortalarda 1 gegen ifadenin sol kismi
//Recursive olarak tek sayida sifir iretme
//Cift sifir Giretme

//Terminal 1

tasarlayiniz.

2. (50P) A={0™1™2k | n#m; k=n-m; n,mkeN} dili igin bir PDA (pushdown automata)

do, 01, 02 olmak Uizere (ic durum kullanacagiz, ve sadece q,#S durumu bizim icin accept olacak.

qo0S$ - qoRSS
QolS - qoNe
Q025 - qoNe
QoS = qoNe
000S > qoRSS
0olS - qiRe
002S - qoNe
qo#tS - qoNe

q:0$ - qiNe
q:1$ - qiNe
q12$ - qiNe
q:#S > qiNe
q10S - q:Ne
q:11S - qiRe
012S - q2Re
q:#S = qiNe

reject
reject
reject

indirect reject
indirect reject

reject
reject
reject
reject
indirect reject

indirect reject

0205 > q2N$
0215 > q2NS
0225 > q2NS
q:#S > q:Ne
205 = qaNS
G215 > qaNS
4225 = qaNS
245 = qaNS

loop forever
loop forever
loop forever
accept

loop forever
loop forever
loop forever
loop forever




